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LOcALizADO NO MUNicrplo DE AMAjARi.

No dia Oito do mss de abril do corrido ano de dois mil e vinte e seis, no Plenario Simeao
Wanderley  -  Avenida  Tepequem  S/N°,  Centro  Amajari/Roraima,  realizou-se  a  Terceira
Sessao  Ordinaria  da  Oitava   Legislatura  sob  a  presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador David Soares de Souza. 0 senhor presidente cumprimenta a todos os presentes
no  Plenario e convida  o  Pastor Zaqueu  para fazer uma  leitura  e para fazer uma  Ora?5o
antes de dar continuidade da sessao, logo ap6s solicita ao primeiro secretario que fa?a a
chamada  nominal  dos  nobres  pares,  conferindo-se  presentes  os  vereadores  para  a
verificagao  de  qu6rum  regimental,  estiveram  presentes  na  sessao:  Vereadores  DAVID
SOARES DE SOUZA,  DEBORA D0 NASCIMENTO MACEDO,  ELIO SOUZA DA SILVA,
FRANCISLANDI0 SOUZA DA SILVA, lvoNILDO SILVA DE SOUZA, RODRIG0 LIMA DA
SILVA, RODRIGO PEIXOTO LAGO, VASTi VALERIA SANTOS DA SILVA, WILLIAM FELIX
DA  SILVA.  Portanto,  ha  nove  vereadores  presentes  na  casa,  ha  qu6rum  regimental,
havendo  qu6rum  regimental  em  ato  contfnuo  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
sessao ordinaria em nome de Deus e do povo de Amajari. Em seguida o Senhor Presidente
solicita  ao  Primeiro  Secretario  que  fa?a  a  leitura  da  ata  da  tlltima  sessao,  o  vereador
Rodrigo lago solicita que seja feita a suspensao da leitura da ata, na sequencia o senhor
presidente coloca em discussao, nao havendo quem queira discuti-la, coloca em votagao
simb6lica,  os vereadores  que se  encontram  sentado  aprovam  e  os  que se  levantarem
reprovam,  portanto  deu  por aprovada  a  ata  da  dltima  Sessao  Ordinaria.  Em  seguida  o
senhor presidente solicita ao primeiro secretario que fa?a a leitura do expediente do dia,
que se encontra sob a mesa. Em seguida o Primeiro Secretario William Felix da silva fez a
leitura  da   lNDICAQAO   N°  08/2026  GAB  do  Vereador  William   Felix,  a  excelentissima
Senhora  Ndbia  Lima,  Prefeita  do  Municjpio  de  Amajari.  Assunto:  instala€ao  de  placas
educativas em  pra?as  pdblicas e em  margens  dos  rios orientando a  populagao sobre a
importancia do descarte correto dos resfduos. INDICACAO N° 09/2026 GAB do Vereador
William  Felix,  a  excelentissima  Senhora  Ndbia  Lima,  Prefeita  do  Munfcipio  de  Amajari.
Assunto:  implanta?ao  de  redutores  de  velocidade,  quebra-molas  ou  outro  dispositivo
adequado na rua Jose Campanha Wanderlei em frente a Escola Francisco Pereira da Silva,
Vila  Trair5o.  INDICACAO  N°  10/2026 GAB  da  Vereadora Vasti Santos,  a  excelentissima
Senhora   Ntibia   Lima,   Prefeita   do   Municipio   de  Amajari.   Assunto:   que  seja   tomado
providencias  para  a  realizagao  do  processo  de  escolha  de  gestores  escolares  na  rede
municipal   de   ensino   conforme   o   Edital   nas   unidades   que   atendem   aos   crit6rios
estabelecidos.    INDICACAO    N°   01/2026   GAB   do   Vereador   China    do   Amajari,    a
excelentissima Senhora Ndbia Lima, Prefeita do Munfcipio de Amajari. Assunto: instala?5o
de  abastecimento  de  agua  no  bairro  das  chacaras  na  sede  do  municipio  de  Amajari.
INDICACAO  N°  13/2026  GAB  do Vereador  Rodrigo Alvorada,  a  excelentfssima  Senhora
Ndbia  Lima,  Prefeita  do  Munfoipio  de Amajari.  Assunto:  aquisi?ao  ou  destinagao  de  urn
vefculo utilitario preferencialmente 4x4 para uso exclusivo da defesa civil do municipio de
Amajari.  Em sequencia o Excelentissimo Presidente solicitou ao Primeiro Secretario para
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fazer  a  leitura  do  PROJETO  DE  RESOLUCAO  N°02/2026  de autoria  do Vereador  lrmao
Davi, que disp6e sobre a criagao do Programa "Camara Jovem  de Amajari" e da outras
providencias.   E  em  seguida  o  Primeiro  Secretario  fez  a   leitura  dos   Projetos  de  Lei=
PROJETO DE LEI  N°03/2026, de autoria da vereadora  Missionaria Debora, que institui no
ambito  do  Municfpio  de  Amajari,  a  homenagem  "Mulheres  que  lnspiram"  e  da  outras
providencias.  PROJETO  DE  LEI  N°04/2026,  de  autoria  da  vereadora  Vasti  Santos,  que
disp6e sobre a concessao de cestas basicas ou kits de alimentae5o aos alunos da rede
ptibica  municipal  durante  o  periodo  de ferias  escolares  e  recesso  escolar  e  da  outras
providencias.  PROJEllo DE  LEI  N°05/2026, que disp6e sobre a garantia de atendimento
prioritario as pessoas com Transtorno do Espectro Autista -TEA no ambito do Municfpio e
da  outras  providencias.  Na  sequencia  o  Presidente  cedeu  urn  tempo  de  fala  para  o
coordenador da juventude Joao Vitor para falar urn pouco sobre o projeto Camara Jovem
e como pode impactar na sociedade. E na sequencia o Excelentissimo Presidente cedeu a
fala  para  o Vereador  Marcelo  Nunes,  vereador de  Boa  Vista  dar suas  considerae6es  e
tambem falar sobre o projeto. Logo ap6s os vereadores tiveram seus tempos de fala para
dar seus comentarios.  Na  sequencia  o  Presidente colocou  em  votaeao o  PROJETO  DE
RESOLUCAO N° 02/2026 que com 8 Votes SIM foi APROVADO. Em seguida o PROJETO
DE   LEI  N°01/2026  foi  Votado  e  APROVADO  por  8  Votos  SIM.  0  Senhor  Presidente
franquiou a fala aos vereadores e deu suas considerag6es finais e convidou a todos para a
pr6xima sessao. Nao havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente da por encerrada a
Sessao Ordinaria na Camara Municipal de Amajari.

Presidente da Camara de Amajari Primeiro Secretario
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WILLIAM FELIX DA SILVA
Primeiro Secretario

ril de 2026.
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